

В новосибирском аэропорту Толмачево в багаже пассажирки, вылетающей из Новосибирска в таджикостанский Худжанд, инспекторы таможенной службы обнаружили запрещенную в России книгу. Женщина везла с собой издание «Крепость мусульманина», которая входит в Федеральный список экстремистских материалов.

Инцидент, как отмечается, произошёл еще в конце сентября, но информация о нем появилась только сегодня, 8 октября.

В беседе с правоохранителями пассажирка рассказала, что книгу ей подарили друзья, а о том, что она является экстремистской, она не знала.

На женщину завели дело об административном правонарушении, и пассажирка улетела из Новосибирска. Ей предстоит заплатить штраф - до двух с половиной тысяч рублей.

Islam-today